



Деревянные двери были первой и главной охранной системой дома, но с появлением новых технологий возник вопрос: можем ли мы всё так же, как раньше, доверять деревянным дверям? Взломы, вандализм, постоянные смены погодных условий, постоянно угрожают статусу деревянных дверей, а между тем конкуренция велика: металл, пластик и стекло всячески пытаются вытеснить деревянные двери из обихода. Но так ли уж плохи деревянные двери в наше время?

Деревянные двери: новые технологии

Стоит признать, что технологии производства дверей также продвигались, расширились и модернизировались. Важные изменения претерпевали все части деревянных дверей.

Коробка деревянной двери. Теперь коробку деревянной двери чаще устанавливают на напенивателе. Такая основа для деревянных дверей и надёжна и более устойчива. Сама же конструкция изменилась мало, но при необходимости (например: установке деревянной двери из массива) её укрепляют или заказывают из особо прочного дерева.

Полотно деревянной двери. Сейчас очень распространёнными стали массивные деревянные двери. По новой технологии склейки они получаются идеальными и вписываются в любой интерьер. Полотно таких деревянных дверей необычайно прочное и по надёжности не уступает стальным дверям. Однако и другие типы деревянных дверей заметно улучшили своё качество за последние годы. Например, деревянные двери из МДФ теперь используют технологии, которые не только упрочняют полотно деревянной двери, не утяжеляя её, но и защищают от влаги и других возможных неприятностей.

Фурнитура [деревянные двери цена](#) . Использование «умных» и, без сомнения, более надёжных замков и охранных систем в деревянной двери обеспечивает защиту от взлома не меньшую, чем в металлической двери. Надёжные петли, правильные крепления - главное усовершенствование деревянных дверей за последнее время. Благодаря им, несмотря на вес полотна двери, вы не услышите скрипа, не почувствуете тяжести при управлении дверью, какой бы тяжёлой она не была.

Установку деревянной двери сейчас чаще доверяют профессионалам. Дверной проём тщательно осматривают и измеряют перед приобретением деревянной двери и при необходимости покупают деревянные двери нестандартных размеров или формы. Сейчас доступны и деревянные двери полуовальной формы и двери в несколько секций для очень больших дверных проёмов. Мы научились без потери качества оснащать деревянные двери не только резьбой и вставками из стекла, но и витражами, пластиком и росписью.

Деревянные двери: возможности использования

Межкомнатные деревянные двери — стандартный вариант для дверей в квартире или частном доме. Подберите подходящий дизайн деревянной двери, простор для фантазий огромен: от солидной массивной двери в кабинет до светлой шпонированной деревянной двери из ольхи в детскую. Каждая комната нуждается в деревянной двери: спальня, приёмные, кладовые комнаты, специальные помещения, даже лоджия.

Межкомнатные деревянные двери устанавливаются и в рабочих помещениях, офисах. Их конструкция немного отличается, и требования, предъявляемые к ним, немного ниже, но, однако, при покупке необходимо выбрать хорошую фурнитуру, чтобы дверь была проста и легка в использовании, и соответствующую помещению цветовую гамму, которая не будет мешать работе.

Входные деревянные двери требуют особенно пристального внимания, но это не значит, что среди деревянных дверей не найдётся достойной замены металлическим дверям. К тому же, деревянные двери в отличие от металлических не могут заржаветь, примёрзнуть, они легки и удобны в обращении, неисправности деревянных дверей устранить гораздо проще, а качество и надёжность уже упоминались раньше.